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VERBALE DEL COMITATO DI ZONA DI SALA DI CESENATICO 

 

Oggetto: Assemblea Pubblica del Comitato di Zona di Sala del 29/04/2013 

 

L’anno 2013 il giorno ventinove del mese di Aprile  2013, alle ore 21.00, presso la il 

Teatro Parrocchiale “Letizia” di Sala, si è tenuta l’Assemblea Pubblica. 

 Risultano presenti i componenti del Comitato di zona contraddistinti nel seguente 

prospetto con i numeri progressivi ed assenti i consiglieri contrassegnati con la 

lettera A. 

1 Bruno Marco Maria  

2 Buda Serena  

3 Carlini Anselmo  

4 Castagnola Alex A 

5 Castagnola Antonio  

6 Paganelli Nereo  

7 Saccomandi Claudio  

8 Spinelli William  

 

Presiede il Signor Spinelli William, in qualità di Presidente del Comitato di zona. 

Sono presenti il Sindaco di Cesenatico, Buda Roberto nonché gli Assessori: Bernieri, 

Tavani e Fattori (sopraggiunto) 

A inizio incontro l’incarico di redigere il presente verbale viene affidato a Marco 

Maria Bruno. 

In apertura di assemblea prende la parola il Presidente Spinelli che dopo aver 

ringraziato il Sindaco, gli Assessori e i cittadini presenti, evidenzia nel proprio 

intervento le problematiche del Quartiere ancora irrisolte nonostante i precedenti 

incontri con l’Amministrazione e le rassicurazioni ricevute nel tempo. 
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Prende la parola il Sindaco e rappresenta agli astanti le problematiche che 

quotidianamente l’Amministrazione Comunale deve affrontare per risolvere la 

questione della mancanza di risorse economiche; il Sindaco evidenzia che comunque 

si prevedono nel prossimo futuro entrate di una certa consistenza che sicuramente 

permetteranno di porre fine a tutta una serie di questioni che da tempo il Comune si 

cerca di risolvere. 

Subito dopo prende la parola l’Assessore Fattori atteso che il precedente intervento  

del presidente del Comitato ha evidenziato una serie di situazioni irrisolte come ad 

esempio la segnaletica orizzontale dei “”30””, i semafori da installare etc.; 

l’Assessore riferisce tutto quello finora fatto o comunque deliberato per il Quartiere 

di Sala e ribadisce che entro la fine di Maggio del corrente anno tutti i lavori in 

predicato verranno iniziati e portati a termine. Nello stesso tempo Fattori propone 

al comitato una soluzione alla problematica sollevata da una parte dei residenti a 

Sala ed in particolare per coloro che si immettono sulla via Campone in uscita da 

Piazza Pirini Angelina. 

In successione riprende la parola il Sindaco ed informa che è già in fase di 

discussione un progetto per la pista ciclabile che porterà da Sala a Cesenatico, ma 

non sarà quella che collega Sala con Villalta e che per la rotonda da installare in 

prossimità del Ristorante “IL Matto”, grazie ad un approfondimento da parte 

dell’Assessore Tavani sono stati recuperati i soldi di una fidejussione prestata dalla 

società che ha costruito nella zona e pertanto è stato dato l’assenso alla Provincia 

per l’inizio dei lavori. 

A questo punto prende la parola l’Assessore Tavani e riferisce tutta una serie di 

stime per lavori che andrebbero eseguiti (tombinatura di via Fienili, bonifica di via 

Fienili, pista ciclabile Sala-Villalta, asfaltatura strade) ma che sarà impossibile 

eseguire per mancanza di fondi. 

Prendono la parola i residenti:  

Gori Riccardo: evidenzia la necessita di porre fine ai problemi della sicurezza delle 

strade a Sala e dell’ambiente e di risolvere la confusione di competenza tra Comune 

e Provincia; 

Paganelli Nereo: sollecita la rotonda in prossimità del Ristorante “Il Matto”(fa una 

richiesta promissoria  di segnalare formando la rotonda con New jersey plastica ) e 

chiede quali sono stati i criteri per decidere di asfaltare la Piazza Pirini Angelina; 
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Zamagna Renzo: chiede contezza sulla necessità di aver installato i dossi in via 

Vetreto; 

Pagliacci Maurizio: interviene sulla necessità di una pista ciclabile Sala Villalta e non 

di un progetto straordinario per passeggiate domenicali che poco interessano ai 

cittadini ed ai ragazzi che vogliono raggiungere Cesenatico in bicicletta, ribadisce di 

risolvere i problemi della viabilità e dell’ambiente e poi propone una serie di 

inziative; 

Dopo un'altra serie di interventi sempre legati alla sicurezza delle strade in 

particolare la zona di attraversamento nei pressi del distributore di benzina dove le 

auto soprattutto la mattina circolano anche a 80 KM orari e dove manca un 

semaforo e comunque un qualcosa che limiti la velocità, all’ultimazione dei lavori 

del cimitero prende la parola il Sindaco ed evidenzia il progetto in essere per 

adottare il verde a Cesenatico da parte dei cittadini. 

Inoltre il Presidente Spinelli chiede ed ottiene il consenso da parte dei cittadini 

presenti a proporre l’intitolazione di una nuova piazza a Sala per Don Teo. Votata a  

all unanimità 

Nel corso dell’incontro viene altresì presentato il progetto di “cinema sotto le 

stelle”.  

Prende la  parola il presidente  William spinelli  e chiede alla giunta comunale se 

fosse possibile  asfaltare il tratto di banchina non transitabile  che  va dalla  farmacia 

di via Campone  alla via  Romagna .spiega le motivazioni . 

L’Assemblea termina alle ore 23.30 circa. 

 

A norma dell’articolo 8 del Regolamento per il funzionamento dei Comitati di zona di 

cui all’Allegato “A” della Deliberazione del Consiglio Comunale n° 55 del 10/07/2009 

e s.m.i., il presente documento è sottoscritto dal Presidente e dal Consigliere 

nominato a inizio seduta dal Presidente. 

Sala di Cesenatico,  

 

Il Presidente Il Consigliere segretario 

Spinelli William 

 

Spinelli William 

Marco Maria Bruno 

 

________________________ 

 

 


